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ATA DA DÉCIMA SÉTIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE 

INVESTIMENTO DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES 

PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE SÃO JOÃO DA BOA VISTA – IPSJBV.  

Aos   treze dias do mês de setembro de dois mil e dois, às 09:00min iniciou-se a 

reunião do Comitê de Investimento na sede do “São João Prev” localizado na 

Rua Senador Saraiva, 136 – centro criado através da Portaria nº. 

078/2020,002/2022 e 033/2022 estando presentes os membros: João Henrique 

de Paula Consentino (certificado pela ANBIMA CPA 10) Presidente do Comitê 

de Investimento; Lívia Ricetti Oliveira Toni servidora do IPSJBV (certificada pela 

ANBIMA CPA 20);Ramon Sanches Nogueira (certificado pela ANBIMA CPA 10), 

Cironei Borges de Carvalho (certificado pela ANBIMA CPA 10), Fabricio Everton 

Mariano da Silva Aldighieri e o membro suplente; Valdemir Samonetto;Membro 

ausente com justificativa:Cironei Borges de Carvalho (certificado pela ANBIMA 

CPA 10).O Presidente do Comitê de Investimento observou que havia quórum e 

iniciou a pauta para deliberação dos membros. O Presidente iniciou a reunião 

comunicando aos membros que o resultado da escolhida para o regime de 

previdência complementar não foi homologado e publicado porque o Banco do 

Brasil entrou com um questionamento do processo de chamamento. Foi 

perguntado ao Superintendente qual havia sido o questionamento do Banco do 

Brasil, o qual não soube informar, somente que o funcionário José Otavio do 

Setor de Licitações está dando andamento nesta intercorrência até o presente 

momento não contratamos a empresa para RPC sendo assim não podemos 

contratar funcionários ganhando acima do teto do Regime Geral. Comunicou aos 

membros que o contrato com a BGC Liquidez que irá custodiar os títulos públicos 

já foi assinado e publicado. Os membros receberam da Secretaria do Comitê de 

Investimentos via plataforma 1DOC o encerramento do mês de agosto as 

aplicações encerraram com um retorno positivo R$ 4.723.743,03 e um montante 

de R$166.002.468,45.Os membros aprovaram o credenciamento da BGC 

Corretora avaliando todas as documentações pertinentes, certidões, termo de 

analise, Questionário Padrão ANBIMA  para dar andamento no processo de 

cotação de títulos públicos foi encaminhado a minuta de credenciamento a  XP 

Corretora e BTG Pactual e os mesmo não apresentaram documentação para 
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credenciamento. Os membros pediram pra reiterar o e-mail dando um prazo de 

resposta até dia 15 do corrente para apresentação dos documentos, pois 

acreditam que quantos mais credenciados será dada mais oportunidades para 

todos participarem gerando assim mais concorrência com a finalidade de buscar 

maior rentabilidades nas cotações, mas já temos credenciadas suficientes para 

fazer as cotações pois o mínimo que precisamos para ter transparência do 

processo administrativos são três cotações. No momento do comitê definir 

valores e quais aplicações seriam resgatados os valores destinados a  primeira 

compra direta de títulos públicos federais foi debatido quanto ao percentual ser 

sobre o Patrimônio da Carteira do Plano Previdenciário ou ser calculado apenas 

sobre o montante que compõem aplicações de renda fixa pois conforme ata da 

décima segunda reunião do dia 29/06/2022 ficou decidido que faríamos a 

primeira compra de 10% sobre o valor total do Patrimônio da Carteira mas que 

posteriormente este assunto poderia ser discutido conforme cenário econômico 

e  o “stress das taxas “ no momento da compra. O resgaste ficou definido na 

mesma ata da décima segunda reunião ordinária do dia 29/06/2022 que 

ocorreriam somente de fundos de renda fixa com liquidez diária sendo os 

selecionados para primeira compra os fundos: ICATU VANGUARDA INFLAÇÃO 

CURTA o montante de R$ 11.000.000,00 e ITAÚ INSTITUCIONAL RF 

INFLAÇÃO FIC FI o montante de R$ 4.000.000,00 os mesmos ficarão aplicados 

no fundo BB RPPS PERFIL até o momento da compra. O Superintendente 

mencionou que no ALM da empresa de consultoria LDB nos orientava em 

resgatar da renda variável neste momento, mas os membros do Comitê já 

haviam decidido por unanimidade resgatar da Renda Fixa. Os membros foram 

informados que dia 20 do corrente o Senhor Ibsen Zamai estará na sede do São 

João Prev fiscalizando as contas do exercício de 2021. No mês de agosto, o 

provável fim do ciclo de aperto monetário e o cenário favorável contribuíram para 

a forte performance no mercado local, com alta na bolsa, valorização do real e 

recuo dos juros. O fluxo de entrada de recursos de investidores estrangeiros na 

bolsa brasileira teve influência na valorização das ações domésticas. Entretanto, 

o movimento de “risk off” global impactou os mercados emergentes no final do 

mês, reduzindo a boa performance acumulada. Os dados de inflação mais baixos 
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e a sinalização do fim do ciclo pelo BC serviram como gatilho para uma queda 

da curva de juros nominais e da parte mais longa da curva de juros reais. 

Refletindo a convergência de entendimento entre o mercado e o BC de que o 

atual nível da taxa Selic é suficiente para levar a inflação para a meta da política 

monetária. Na renda variável, a bolsa brasileira foi beneficiada pelos bons dados 

da economia, fluxo de entrada de recursos de investidores estrangeiros e uma 

inflação corrente menos pressionada, andando na contramão em relação às 

bolsas globais. Apresentando um retorno positivo de +6,16% no mês. Sendo 

assim, o Ibovespa possui um comportamento anual positivo de +4,48%. Nada 

mais havendo a ser tratada, a reunião foi encerrada no mesmo dia e local às 

11:00(onze horas) e eu, Lívia Ricetti Oliveira Toni na qualidade de secretária do 

Comitê De investimento, anotei e digitei a presente ata que segue assinada por 

mim e por todos os presentes São João da Boa Vista – SP 13/09/2022). 
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